

西貢區議會備忘錄

西貢區議會關注新界東南堆填區臭味問題工作小組工作報告

西貢區議會關注新界東南堆填區臭味問題工作小組(下稱“工作小組”)二〇〇八年第二次會議，已於二〇〇八年九月十一日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

匯報「地區跨部門委員會會議－將軍澳臭味問題」的討論要點

2. 環境保護署(下稱“環保署”)、渠務署、食物環境衛生署、地政處、西貢民政事務處的代表匯報其在新界東南堆填區臭味問題上的工作和進度，並回應各議員的詢問。

實地視察

3. 工作小組已於二〇〇八年九月五日晚上進行實地視察，分別在維景灣畔第一座避火層、將軍澳駿宏街停車場(近工業邨及電視城)及將軍澳基本污水處理廠外進行視察。惟環保署表示，風向及風力與平日有臭味出現時不同，因此未能於民居嗅到氣味，而在工業邨及污水處理廠附近嗅到的氣味不穩，也未能找出氣味傳播路線。

跟進工作

4. 工作小組將與地區跨部門委員會和秘書處聯絡香港科技大學，邀請其派代表加入工作小組，或正式委託進行獨立研究。此外，工作小組要求環保署安裝最少兩個「電子鼻」，並且以西貢區議會名義去信環境局邀請環境局局長出席下一次會議。

西貢區議會

關注新界東南堆填區臭味問題工作小組

二〇〇八年九月